

ИСКРА

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 50 (56656)

24 июня 2020 г.

среда

12+

цена свободная

Свеча памяти

22 июня 1941 года в 4 часа утра фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз. Так началась самая кровопролитная война за всю историю существования Российского государства.



Каждый год 22 июня, в День памяти и скорби, проходит общенациональная акция «Свеча памяти» – по всей России зажигаются свечи в ночной тишине в память о тех, кто погиб во время Великой Отечественной войны, защищая нашу мирную жизнь.

В этот памятный день жители Угранского района ранним утром собирались у памятника Неизвестному солдату почтить память всех воинов, погибших, защищая Родину в годы Великой Отечественной войны.

Перед присутствующими выступила Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Н.С. Шишигина. Она отметила, что 22 июня мы вместе со всей страной скорбим по тем, кто погиб на полях сражений, кто был замучен в фашистских концлагерях, кто умер в тылу от голода и лишений. Долг всего российского народа – помнить об этом страшном дне и передавать события того времени следующему поколению, чтобы помнили наши дети и внуки о том, какой ценой завоевана их счастливая жизнь.

Настоятель православного Прихода храма в честь святых равноапостольных Кирилла и Мефодия с. Угра протоиерей Валентин Зиньков отслужил литию по погибшим воинам, а затем возгласил во блаженном успении вечную память.

Память павших почтили Минутой молчания, к памятнику были возложены живые цветы.

А. Филиппова.

Об итогах 20-го заседания Смоленской областной Думы

На очередном заседании Смоленской областной Думы шестого созыва, прошедшем под председательством Игоря Ляхова, парламентарии внесли в региональное законодательство изменения, направленные как на приведение нормативных актов в соответствие с действующим федеральным законодательством, так и на совершенствование норм областного права.



Депутат
за работой

Обращения взяты на контроль

15 июня депутат Смоленской областной Думы Евгений Георгиевич Анопочкин уже во второй раз провел прием граждан по средствам телефонной связи.

В день приема было рассмотрено несколько обращений жителей Угры и Угранского района. Вопросы касались разных сфер жизнеобеспечения.

Один из вопросов, с которым обратился ветеран войны, житель Угры, касался льгот на коммунальные услуги. Также он поинтересовался будут ли еще повышаться тарифы ЖКХ. По данным вопросам депутат предложил юридическую консультацию.

Жительница Угры обратилась к Евгению Георгиевичу за разъяснениями, связанными с поправками в Конституцию.

Многодетная мать из Вешек, оказавшаяся несколько месяцев назад без крыши над головой, сетовала на несоответствие предоставленного жилья для проживания. Евгений Анопочкин взял вопрос на контроль.

Представители Знаменского сельского Дома культуры попросили депутата помочь с продлением подписки на методический журнал.

Все обращения были внимательно выслушаны, депутат предложил обратившимся гражданам варианты решения возникших проблем. По некоторым вопросам будут проведены дополнительные консультации и сделаны соответствующие запросы.

Волонтеры Конституции информируют угранцев о предстоящем голосовании

Волонтеры ведут активную работу по разъяснению поправок в Конституцию Российской Федерации. Информационная работа о предстоящем Общероссийском голосовании будет проводиться на специальных информационных точках вплоть до самого дня голосования.



С 15 июня по 1 июля 2020 волонтеры Конституции рады видеть вас на информационных площадках, где каждый желающий сможет узнать о том:

- как будет проходить Общероссийское голосование;
- какие поправки запланированы в главный документ страны;
- как присоединиться к волонтерским акциям.

Волонтер Конституции – не только исполнитель, но и соорганизатор добровольческого движения в каждом регионе.

С. Боровкова.

По итогам сессии было принято несколько актуальных законов социальной направленности. В частности, внесены изменения в статьи 2 и 3 областного закона «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Смоленской области». Согласно закону органы опеки и попечительства наделяются дополнительными полномочиями по внесению в Единую государственную информационную систему сведений об опекунах, представляющих интересы несовершеннолетних, оставшихся без попечения, а также граждан, признанных судом недееспособными.

С 1 июля 2020 года вступят в силу законы, определяющие, что отдельным категориям граждан (инвалидам, имеющим трех и более детей, а также родителям, у которых есть ребенок-инвалид) при подаче заявлений на право получения меры социальной поддержки в виде предоставления земельных участков, не надо будет показывать справки медико-социальной экспертизы, подтверждающие факт установления инвалидности.

В ходе заседания в соответ-

ствии с принятым постановлением Смоленской областной Думой были назначены выборы Губернатора Смоленской области на 13 сентября 2020 года.

Еще одним важным пунктом повестки заседания стал отчет Губернатора Смоленской области о результатах деятельности Администрации региона за 2019 год, в том числе по вопросам, поставленным Смоленской областной Думой.

По представлению спикера регионального парламента Игоря Ляхова было принято решение о награждении медалью «Патриот Смоленщины» Лавровой Иинны Григорьевны, члена Правления Смоленского областного отделения Международного общественного фонда «Российский фонд мира» за многолетнюю плодотворную общественную деятельность, большой вклад в работу по патриотическому воспитанию молодежи Смоленской области.

Всего на прошедшем заседании депутаты регионального парламента рассмотрели 6 проектов областных законов, которые приняли в целом.

Пресс-служба
Смоленской областной Думы.

Земля и земляки

АЛЕКСАНДР КЛИМЕНКОВ

ДОРОГА ИЗ УГРЫ В ВЯЗЬМУ ЛЕЖИТ МИМО ПОЛЯ ПАМЯТИ, ЧТО У ДЕРЕВНИ КРАСНЫЙ ХОЛМ. УГРАНЦЫ, ПРОЕЗЖАЯ МИМО МЕМОРИАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА, И НЕ ЗАДУМЫВАЮТСЯ: ЧТО ЖЕ ПРОИШЛО В ЭТОМ МЕСТЕ В ОКТЯБРЕ 1941 ГОДА? У НИХ В РАЙОНЕ И СВОИХ ПАМЯТНЫХ МЕСТ ДОСТАТОЧНО. НО ХОЧЕТСЯ ВЕРНУТЬСЯ К СОБЫТИЯМ «ВЯЗЕМСКОГО КОТЛА» И К ТРАГЕДИИ ОКРУЖЕНИЯ БОЛЕЕ ЧЕТЫРЕХ АРМИЙ, ОДНОЙ ИЗ КОТОРЫХ КОМАНДОВАЛ ГЕНЕРАЛ Ф.А. ЕРШАКОВ.

КОМАНДАРМ ЕРШАКОВ

Командарм Великой Отечественной войны Филипп Афанасьевич Ершаков родился в деревне Таганки Угранского района Смоленской области 9 января 1893 года в семье крестьянина. С 1915 по 1918 год проходил службу в Русской императорской армии. С 1916 года командовал отделением, а с 1917 года - ротой пехотного полка.

В Красной Армии - с апреля 1918 года. После гражданской войны служил в армии, прошел путь от стрелка до командующего Уральским военным округом. Постоянно повышал свой образовательный уровень. В 1934 году окончил Военную Академию РККА им. М.В. Фрунзе.

Несмотря на проливные дожди, мы решили проехать через брод к деревне Таганки. Но, свернув с основной дороги, еще не доехав до речушки, поняли, что до деревни, где родился Филипп Афанасьевич, добраться не удастся. Поездку придется отложить. Можно было только представить, что в октябрьские дни сорок первого года генерал Ершаков добрался до своей родины и попрощался с матерью. Мог ли он предположить, что эта встреча будет последней? Ведь удача всегда сопутствовала 48-летнему командарму.

Сразу после начала Великой Отечественной войны в июне 1941 года была сформирована 22-я армия, и генерал-лейтенант Ершаков был назначен ее командующим. С 16 по 21 июня части передислоцированы в район поселка Индрица и с началом войны включены в резерв ставки Верховного главнокомандующего. 2 июля 22-я армия передана в состав Западного фронта и вскоре вступила в Смоленское сражение. В начале июля 22-я армия участвовала в обороне Полоцка, под ударами превосходящих сил противника попала в окружение. Ф.А. Ершакову с основной час-



тью войск удалось выйти из окружения, после чего армия заняла оборону на фронте: река Ловать - Великие Луки - озеро Двинье.

В сентябре 1941 года генерал-лейтенант Ершаков назначен командующим 20-й армией. В октябре 1941 года в ходе операции «Тайфун» немцы прорвали оборону советских войск и замкнули кольцо в районе Вязьмы. В окружении оказались несколько советских армий, включая 20-ю армию Ершакова. Соединения 20-й армии мужественно сражались в окружении. В районе деревни Красный Холм была предпринята попытка вырваться из «Вяземского котла». Многие бойцы в результате кровопролитных боев пали на поле брани. Часть войск и управление армии вышли из окружения. Но сам командарм 2 ноября 1941 года в районе города Сухиничи попал в плен.

Это сейчас, через поколение, мы спокойно стали относиться к тому, что сол-

дат, а тем более генерал, попал в плен. Как это могло произойти? Он обязательно должен был подорваться, выдернув чеку у гранаты, или использовать табельное оружие, чтобы не сдаться в плен. А сразу после войны они, попавшие в плен, были поставлены в один ряд с предателями. И таких, как Ершаков, было около 600 человек, оказавшихся в «Вяземском котле». Без оружия, брошенных неумелым командованием с недостаточным обеспечением войск на произвол судьбы, они в три слоя покрыли мертвыми телами поле, которое позже назовут Полем памяти.

Что пришлось пережить пленным бойцам, попавшим в немецкое рабство, известно только им. Униженные и оскорбленные с одной стороны, они были не менее унижены и оскорблена с другой. Офицерам эту роль пришлось переживать еще горше. Немцы их унижали и расстреливали за то, что у офицеров кончились патроны, а свои их обвиняли за то, что кончились патроны солдат. Только от своих слышать это было обиднее, потому что они - свои. Ф.А. Ершаков содержался в концлагере Хаммельбург. Когда возникло понимание, что война затягивается и желательно использовать «местные ресурсы» для достижения поставленных целей, немецкое командование начало активно работать с военнопленными генералами, склоняя их к сотрудничеству. Сначала в целях пропаганды, а затем для создания Русской Освободительной Армии. Не был исключением и генерал-лейтенант Ершаков.

На допросах Филипп Афанасьевич Ершаков скептически отнесся к возможности военного переворота с целью смешения Сталина. В случае взятия гитлеровцами Москвы война не закончится, о недостатке человеческих ресурсов в России и думать нечего. Таким образом, допрашиваемый генерал не только обескуражил «кураторов» по поводу окончания войны, но и дал им понять, что на него немцы могут не рассчитывать.

Что пришлось пережить матери командарам, попавшего в плен? Известно только ей. Сестра Филиппа Афанасьевича прожила жизнь на Угранской земле. Выйдя замуж, поменяла фамилию, под которой печаталась, как внештатный корреспондент в местной газете. Жила она недалеко от мемориального комплекса Поля памяти, что у деревни Красный Холм. И не раз проезжала мимо этого места, очевидно, вспоминая свое детство, жизнь брата Филиппа Ершакова и почти ничего не зная о его смерти.

Умер командарм Ф.А. Ершаков 9 июня 1942 года. По одной версии - из-за сердечного приступа, по другой - от избиения охраной. Во всяком случае, погиб командарам, уроженец Угранского района, исполнив свой солдатский долг до конца.

Благоустроили захоронение

20 июня 2020 года, в канун Дня памяти и скорби, «Поисковым движением России» объявлен Международным субботником по благоустройству памятных мест и воинских захоронений. В Угранском районе было решено провести субботник в деревне Большевицы, где на сельском кладбище находится братское захоронение 150 расстрелянных мирных жителей.

На захоронении расположены три ряда земельных холмиков, на каждом из которых положены камни на месте креста. Есть две отдельно огороженные оградками могилы расстрелянных комсомольцев Кузьменкова Николая и Захарова Юрия.

В субботнике приняли участие: депутат Смоленской областной Думы Игорь Викторович Гулицкий, поисковые отряды «Набат» и «Атаманский», глава Всходского сельского поселения Марина Кирилловна Трифонова и жители деревни Большевицы.



На месте захоронения участники субботника очистили территорию от молодой поросли деревьев, сухостоя и мусора, покрасили оградки и памятники могил комсомольцев; сделали разметку под ограж-

дение захоронения, на месте планируемой установки памятника заложили камень. Работы по благоустройству захоронения будут продолжаться.

Ж. Башкина.



У наших соседей

Вязьма

Участники XVII Всероссийского конкурса «Моя страна – моя Родина» (это один из проектов президентской платформы «Россия – страна возможностей») представили свои проекты в номинации «Мой город». Одной из победительниц стала Дарья Коростелева из Вязьмы. Ее проект «Лапа помощи» направлен на поддержку приюта «Дом добра» в г. Вязьме для бездомных собак. В этом сезоне Всероссийского конкурса появилась уникальная возможность получить грант на реализацию своего проекта в рамках грантового конкурса Федерального агентства по делам молодежи.

Сычевка

В Сычевском районе в год 75-летия Великой Победы, благодаря газете «Сычевские вести», осуществляется социально значимый проект «Благодарная память». Люди рассказывают на страницах газеты о своих родственниках – участниках Великой Отечественной войны и отмечают главное: война коснулась каждой семьи и оставила неизгладимый след в памяти и сердцах. Рассказывают о том, как воевал тот или иной герой, как трудно и тяжело приходилось жить в оккупации, полуголодными, уставшими, в постоянном страхе за свою жизнь и жизнь родных. Гордятся медалями и орденами ветеранов, полученными ими за подвиги во время Великой Отечественной войны. Негодуют от того, что сегодня многие страны переписывают страницы истории на свой лад, унижают памятники нашим воинам, стараются стереть из памяти героический подвиг советского народа. Но наша память не стерта! Мы гордимся предками, которые принесли победу всему миру.

Новодугино

В Новодугинском районе прошло предварительное голосование по кандидатурам для последующего выдвижения кандидатов в депутаты Совета депутатов муниципального образования «Новодугинский район». Предварительное голосование по кандидатурам проводит партия «Единая Россия» до начала основной избирательной кампании. Пандемия внесла свои корректировки: в этом году обязательная партийная процедура прошла таким образом, чтобы обезопасить жителей от заражения коронавирусом. Для участия в отборе выдвинулись 83 человека, 58 из них смогут принять участие в выборах, которые состоятся в сентябре 2020 года.

Темкино

Летом нелегко водителям соблюдать скоростной режим, особенно после таких проливных дождей, которые прошли недавно. Жители д. Булгаково Темкинского района неоднократно становились свидетелями дорожно-транспортных происшествий. За одну только зиму они насчитали 14 съездов с дороги, причем машины въезжали в огорода, заворачивались в сетки заборов, врезались в столбы электроподстанций, оставляя жителей без света. Конечно, эта проблема будет решена, но пока жители хотят, чтобы были установлены ограждения – отбойники, закрывающие дома от опасного поворота.

Подготовила Елена Дмитриева.

Официально

Смоляне, взявшие на сопровождаемое или временное проживание граждан социально незащищенных категорий, получат специальные выплаты



Под председательством Губернатора Алексея Островского в администрации региона состоялось рабочее совещание в формате видеоконференцсвязи, в ходе которого рассматривался вопрос осуществления на территории области специальных выплат смолянам, принявшим на сопровождаемое или временное проживание граждан социально незащищенных категорий из учреждений социальной защиты и организациях для детей-сирот.



В целях обеспечения социальной защиты граждан в период действия ограничительных мер, направленных на профилактику распространения новой коронавирусной инфекции, Правительством Российской Федерации в конце мая принято Постановление N 797 «Об утверждении Правил осуществления специальных выплат гражданам, принявшим на сопровождаемое или временное проживание (под временную опеку) инвалидов, престарелых граждан, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». В соответствии с ним ежемесячные специальные выплаты в размере 12 тысяч 130 рублей могут получить смоляне, которые в апреле, мае, июне взяли или планируют забрать на временное или сопровождаемое проживание постоянных

из организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, учреждений социального обслуживания населения, в том числе стационарных. Период сопровождаемого проживания при этом должен составлять не менее 7 дней. Для получения выплаты гражданам необходимо в срок до 1 октября обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства (ПФР) или оставить соответствующее заявление на портале Госуслуг. Обращения рассматриваются отделением ПФР в течение 5 дней, денежные средства перечисляются в течение 3 дней.

«Нам предстоит рассмотреть крайне важный вопрос, который касается финансовой поддержки смолян, в том числе и

работников социальных учреждений, принявших на сопровождение или временное проживание инвалидов, пожилых людей, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей – то есть наиболее уязвимые, социально незащищенные категории граждан. Мы должны этим людям низко поклониться и поблагодарить за такое решение», – отметил Алексей Островский.

Заместитель Губернатора Вита Хомуто娃 доложила, что в целях реализации указанного Постановления профильным Департаментом оперативно сформирован реестр граждан, принявших в апреле и мае на временное проживание 117 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Соответствующую финансовую поддержку получат 94 человека. В июне указанная работа по формированию реестра

будет продолжена: организованы информационно-консультативные мероприятия, направленные на разъяснение правил получения выплат. Для оперативного информирования граждан, принявших или желающих принять в июне на сопровождение или временное проживание инвалидов, граждан пожилого возраста, детей-сирот, созданы «горячие линии» - 8 (910) 729-08-23, 8 (4812) 35-28-05 - по вопросам предоставления социальных выплат.

Дополнительно разработаны и направлены в отделы социальной защиты, органы опеки и попечительства памятки (информационные листки) о порядке принятия пожилых граждан и детей-сирот на сопровождение, а также условиях осуществления специальных выплат.

Ольга Орлова.

Губернатор Алексей Островский провел рабочее совещание членов Администрации Смоленской области, в ходе которого рассматривались промежуточные результаты проведения на территории региона государственной кадастровой оценки земельных участков, а также обсуждались вопросы предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства (МСП) микрозаймов с нулевой процентной ставкой. Мероприятие было организовано в формате видеоконференцсвязи.



Смоленский областной Фонд поддержки предпринимательства получил дополнительное федеральное финансирование в размере 184 млн рублей



назначения, 40% – земли лесного фонда. 72 тысячи гектаров составляет общая площадь земель промышленности, из них 5% (3,6 тысячи гектаров) находятся в частной собственности, 95% (68,4 тысячи гектаров) – в государственной и муниципальной. Алексей Гусев рассказал, что анализ цен предложений на земельные участки промышленного назначения выявил, что их диапазон достаточно широк. Самая высокая стоимость – в Вяземском, Ярцевском, Сафоновском, Гагаринском районах, что связано с их выгодным расположением вблизи крупной транспортной магистрали – федеральной трассы М1 «Беларусь».

Перечень земельных участков данной категории, подлежащих оценке, включает 8,2 тысячи объектов, которые разделены на 14 сегментов. Самым многочисленным из них – 7,5 тысяч участков – является сегмент «Производственная деятельность».

В настоящее время проводится государственная кадастровая оценка земель населенных пунктов, общее количество которых превышает 460 тысяч участков. В 2021 году будет организована кадастровая оценка земель сельскохозяйственного назначения.

Еще одним вопросом, вынесенным на

обсуждение, стала поддержка субъектов МСП Смоленской области в условиях существующей экономической ситуации, сложившейся в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.

По поручению Алексея Островского все действующие региональные меры поддержки были переориентированы в соответствии с новыми потребностями бизнеса. Кроме этого, оперативно был внедрен ряд дополнительных мер – так, например, новым продуктом стало предоставление Фондом поддержки предпринимательства займов на производство антисептических и дезинфицирующих средств сроком на 3 года под 1% годовых.

Заместитель Губернатора Алексей Стрельцов доложил, что во исполнение поручения Президента Владимира Владимировича Путина о выделении дополнительных средств федерального бюджета на докапитализацию государственных микрофинансовых организаций была направлена соответствующая заявка в Министерство экономического развития Российской Федерации. На ее основании принято решение выделить Смоленскому областному Фонду поддержки предпринимательства дополнительное феде-

ральное финансирование в размере 184 млн рублей.

«Я благодарен руководству профильного Министерства, что в эти сложные для всех субъектов малого и среднего предпринимательства времена поддержали мою просьбу и выделили столь серьезное финансирование, которое поступит в областной Фонд поддержки предпринимательства и затем будет доведено до представителей бизнеса. Безусловно, в настоящее время в условиях действующих ограничительных мер субъектам МСП приходится крайне непросто, поэтому наша совместная с органами исполнительной власти задача – проработать и внедрить все возможные варианты поддержки», – сказал Алексей Островский, поручив своему заместителю Алексею Стрельцову совместно с Фондом в кратчайший срок представить решение по предоставлению бизнесу микрозаймов с нулевой процентной ставкой, которые смоленские предприниматели смогут направить на компенсацию своих издержек, в первую очередь – на погашение арендных платежей, налогов, а также выплату заработной платы работникам.

Игорь Алиев.

Память сердца

Идет время, но снова и снова в конце весны – начале лета память всегда возвращает нас в далекие школьные годы.

Именно тогда на одном из уроков истории Великой Отечественной войны в выпускном классе мы читали наизусть стихотворение Сергея Викулова «Парад Победы». Его строки, строгие, суровые, чеканные и возвышенно-эмоциональные, с тех пор остались с нами навсегда. Вот это стихотворение:

Такое Площадь знала лишь однажды,
Однажды только видела Земля:
Солдаты волокли знамена вражьи,
Чтоб бросить их к подножию Кремля.

Они, свисая, пыль мели с брускатки,
А воины, в сиянии погон,
Все были, были в черные их складки
Надраенным кирзовым сапогом.

Молчала Площадь. Только барабаны
Гремели. И еще – шаги, шаги, шаги...
Вот что такое русские Иваны:
Взгляните и запомните, враги!

Вы в них стреляли?
Да, вы в них стреляли!
И жгли в печах?

Да, вы их жгли в печах!
Да только зря: они не умирали,
Лишь молний прибавлялось в их очах!

«Направо!» - и с размаху о брускатку
И свастику, и хищного орла.
Вот так! России бросили перчатку –
Россия ту перчатку подняла!

И видели, кто был в тот день в столице
На Площади: она лицом строга,
Подняв венец и меч зажав в деснице,
Прошла по стягам брошенным врага!

Алдунин Александр, Иваничkin Андрей,
выпускники 10 «А» и 10 «Б» классов
Угрянской школы 1977 года.

Учетно-регистрационная деятельность ОВД

Одной из ключевых задач реформирования системы МВД РФ является восстановление доверия граждан к органам внутренних дел. Это обязательное условие совершенствования их оперативно-служебной деятельности для обеспечения адекватного ответа нарастающей криминальной угрозе и терроризму во всех их проявлениях. Полномасштабное решение этой проблемы невозможно без решительного прекращения практики укрытия преступлений от регистрации и учета, необоснованных прекращений и отказов в возбуждении уголовных дел. В результате укрытия преступлений от учета граждане лишаются доступа к правосудию, а органы внутренних дел рисуют утратить контроль за реальным состоянием преступности.

Все вышеизложенное было отражено в приказе МВД РФ N736 от 29 августа 2014 года «Об утверждении Инструкции о порядке приема, регистрации и разрешения в территориальных органах министерства внутренних дел РФ заявлений и сообщений о преступлениях». В этом приказе поставлены задачи по жесткому искоренению порочной практики укрытия преступлений от регистрации и учета, необоснованных отказов в возбуждении уголовных дел.

Руководством Межмуниципального отдела МВД России «Вяземский» принимаются меры по недопущению и пресечению подобных фактов. Так, за истекший период 2020 года к различным мерам дисциплинарного воздействия было привлечено 6 сотрудников ОВД. Комиссией по учетно-регистрационной дисциплине, состоящей из сотрудников ОВД, проверяются возможные источники получения информации об укрытых преступлениях, а это различные организации и предприятия. Обидно, когда нет обратной связи от руководителей организаций и предприятий. Членами комиссии систематически рассылаются письменные запросы с просьбой сообщать о всех имеющихся фактах совершенных преступлений и правонарушений, не зарегистрированных в ОВД. Но многие руководители игнорируют данный вид взаимодействия с ОВД.

Все материалы по заявлениям граждан и принятые по ним меры проверяются прокуратурой района. С целью обеспечения полноты учета и регистрации преступле-

ний и рассмотрения заявлений граждан о преступных посягательствах хотим еще раз довести до жителей Угрянского района правила приема заявлений, сообщений и другой информации о преступлениях и происшествиях, а также о правах заявителей:

· Органы внутренних дел не вправе отказать в приеме заявлений, сообщений и другой информации о преступлениях и происшествиях по мотивам недостаточности сообщаемых данных. Принимаются все заявления, содержащие информацию о преступлениях. Вместе с тем, эта информация не должна содержать заведомо ложных сведений.

· По заявлению или сообщению о преступлении в срок не более трех суток с момента регистрации, а в исключительных случаях в срок не более десяти суток должно быть принято одно из следующих решений:

по сообщениям о преступлении:

- о возбуждении уголовного дела;
- об отказе в возбуждении уголовного дела;

- о передаче заявления по подследственности или подсудности;

по сообщениям о происшествии:

- о возбуждении дела об административном правонарушении;
- о вынесении мотивированного определения об отказе в возбуждении об административном правонарушении;
- о передаче на рассмотрение по подведомственности;
- о приобщении к материалам ранее зарегистрированного сообщения о том же происшествии;
- о приобщении к материалам специального номенклатурного дела.

О принятом решении заявитель уведомляется в письменной форме.

При несогласии с принятым решением по заявлению - заявитель может обжаловать решение:

телефон доверия УМВД России по Смоленской области: 38-05-35;

Угрянская районная прокуратура:

с. Угра, ул. Ленина, д. 29, 4-13-02;

Вяземский районный суд (с. Угра):

с. Угра, ул. Новоселов, д. 4, 4-17-73,

а также на официальном интернет-сайте УМВД России по Смоленской области.



**Советуем
ПРИГОТОВИТЬ**
**Окрошка
на квасе
с охотничьей колбаской**



Охотничий колбаски придают окрошке пикантный вкус.

Понадобится:

Картофель - 200 г; квас хлебный - 1 л; вареная колбаса -100 г; редис - 2 штуки; огурцы -1 штука; охотничий колбаски - 2 штуки. Укроп по вкусу, зеленый лук по вкусу, яйцо куриное - 2 штуки.

Ставим вариться картофель и яйца. Режем все ингредиенты на равные кусочки. Сваренные картофель и яйца так же мелко нарезаем. Все ингредиенты смешиваем и заливаем квасом. Добавляем майонез.

Приятного аппетита!

ПРОДАЕТСЯ ДОМ: УЛ. ДЕНИСКОВО, 21, 100 КВ.М, С ПОСТРОЙКАМИ. УЧАСТОК 18 СОТОК.

ТЕЛЕФОН: 8 915 302 02 45.

**Уважаемые жители!
Группа компаний «ТМК» проводит социальную программу
ТЕПЛО НЕ ДОЛЖНО СТОИТЬ ДОРОГО!**
В течение месяца (01.06-30.06) будет проводиться замена старых окон на новые окна ПВХ по сниженным ценам, без дополнительных наценок! В рамках программы можно приобрести металлические и межкомнатные двери со скидкой 25%! Натяжные потолки от 170 руб./м2.
АКЦИЯ 1+1=3!

СУПЕР ВЫДАНО!!!
ТМК
КУПОН
СКИДКА на окна до 55%
с. Угра, ул. Советская, 6 8 920 329 75 51
Запишитесь на бесплатный замер и получите консультацию по телефонам, указанным ниже.
Ждём вас по адресу:
с. Угра, ул. Советская, 6 8 920 329 75 51
С уважением,
администрация компании «ТМК»

* Проводят акцию и предоставляют скидки ИП Кудринская Л.В. Подробности в офисе. Предложение актуально на момент публикации

Реклама



Поздравляем нашу дорогую и любимую МЕДВЕДКОВУ НИНУ АНТОНОВНУ с 85-летним юбилеем.

Ты мудрость наша, ты наша надежда,
И любим мы тебя еще сильнее,
Пусть всегда ты остаешься прежней,
Со всем теплом и добротой своюю.
Желаем мы тебе любви и света,
Здоровья. На свете нет роднее человека!
Живи, внука и правнука радуй,
Советы мудрые давай.
Тебя считаем просто кладом,
И на земле с тобою рай.

Родные.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Угрянский район» Смоленской области информирует граждан о возможности предоставления земельных участков:

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угрянский район, Знаменское сельское поселение, д. Шипуны, с разрешенным использованием: ведение садоводства, площадью – 111 кв.м., из земель населенных пунктов, в собственность за плату;

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угрянский район, Знаменское сельское поселение, с. Знаменка, ул. Шматкова с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью – 1600 кв.м., из земель населенных пунктов, в аренду сроком на 20 лет;

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угрянский район, Знаменское сельское поселение, с. Знаменка, ул. Пушкина с разрешенным использованием: ведение садоводства, площадью – 931 кв.м., из земель населенных пунктов, в аренду сроком на 20 лет.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе.

Подать заявки, ознакомиться со схемой расположения земельного участка и получить подробную информацию о земельном участке можно в здании Администрации МО «Угрянский район» Смоленской области по адресу: Смоленская область, Угрянский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 38, каб. N 23.

Глава муниципального образования «Угрянский район» Смоленской области Н.С. Шишигина.

**ДАЧНЫЙ ДУШ ОТ 12500 р.
(«АГРОСФЕРА» г. ЯРЦЕВО).
ИДЕАЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ
ДЛЯ ДАЧИ!
А ТАКЖЕ: БЕСЕДКИ,
АВТО-НАВЕСЫ,
ТУАЛЕТЫ, ТЕПЛИЦЫ
И МНОГОЕ ДРУГОЕ.
ТЕЛ.: 8(903)890-51-78.**

Реклама

ПРОДАЕТСЯ ДОМ ПО УЛИЦЕ НОВАЯ. ТЕЛ.: 8 916 630 52 01.

**УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!
СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ «ИСКРА»
ВЫЙДЕТ 26 ИЮНЯ 2020 ГОДА.**

**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции.
За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.**

12+

Учредители: Смоленское областное государственное унитарное предприятие «Восточная объединенная редакция», Администрация муниципального образования «Угрянский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области.

Регистрационный номер ПИ № ТУ67-00327 от 20 ноября 2019 года.

Главный редактор А.К. Клименков, тел.: 8 (48131) 4-17-75.
Выпускающий редактор М.А. Косыргина.

Газета выходит по средам и субботам.

Тираж 710 экз.

Индекс для подписки 53955.

Газета отпечатана в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская область, г. Вязьма, ул. Льнозаводская, д. 15. Печать офсетная.

Заказ N 781 Дата выхода в свет: 24 июня 2020 года.

Угрянская районная газета «Искра»
Смоленская область Российская Федерация
Адрес редакции и издателя: 215430
Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 22,
телефоны: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.
E-mail: smi-ugra@yandex.ru
Информационная продукция для детей,
достигших возраста двенадцати лет.